

ISTITUTO STATALE DI ISTRUZIONE SPECIALIZZATA PER SORDI con CONVITTO PER SORDI DI ROMA Annesso

"Antonio Magarotto"

www.isiss-magarotto.edu.it pec rmis092007@pec.istruzione.it

Sede Legale: Vicolo del Casal Lumbroso 129 00166 Roma - C.F. 80223210586 - Tel 06121127720

Mail: sedi Roma rmis092007@istruzione.it - sede Torino tors010007@istruzione.it - Sede Padova pdtd13000q@istruzione.it

06121127720/1 IPSIA Magarotto V.lo del Casal Lumbroso 129 00166 ROMA Tel Liceo Scientifico Scienze Applicate V.lo del Casal Lumbroso 129 00166 ROMA Tel 06121127720/1 SMS Severino Fabriani V.lo del Casal Lumbroso 129 00166 ROMA Tel 06121127720/1 I.C. Tommaso Silvestri e Succ. SMS Via Nomentana 56 00161 ROMA Tel 0644254656 ROMA Tel CONVITTO per Sordi di Roma V.lo del Casal Lumbroso 129 00166 06121127720/1 IPSIA Magarotto Via Monte Corno 34 10127 TORINO Tel 0113174189

Torino, 03/10/2023

Sede ISISS Torino

Ai Docenti Al personale ATA

Circolare n. T26

OGGETTO: Convocazione assemblea sindacale territoriale per il personale docente, ATA ed educativo

Si comunica che in data **venerdì 20 ottobre 2023 dalle ore 8:00 alle ore 11:00** si terrà l'assemblea sindacale in oggetto.

L'adesione dovrà essere comunicata all'indirizzo <u>tors010007@istruzione.it</u> e in cc all'indirizzo <u>direzione.to@isiss-magarotto.com</u> entro le ore 10.00 del 19 ottobre 2023.

Si allega circolare Anief.

